



壹家·济南首届社区足球联赛盛情开约

草根球队，快来认领万元大奖

本报10月14日讯(记者 孙业文 朱文龙) 福利真的来了!齐鲁壹家开始在全城招募16支草根球队,一起参与济南首届社区足球联赛。这次社区足球比赛内容丰富多彩,比赛规模盛大,奖品更是丰厚至极。在这个金秋十月,壹家将带你一起重温昔日的足球梦,尽情释放运动的荷尔蒙,让足球成为你永不褪色的激情。

足球是一项全民喜爱的体育运动,为提高省城社区居民的运动水平,掀起全民足球运动热潮,由齐鲁晚报壹家社区APP主办,长安福特独家冠名、红牛饮料、自驾宝特约支持的济南首届社区足球联赛将于10月15日启动报名,10月24日正式开赛。社区足球联赛还给参赛球队提供了丰厚的万元大奖,其中包括奖金、球衣、证书和奖杯等。

壹家是一款基于媒体优势资源的线上线下O2O社区服务平台,旨在向社区居民提供高品质的服务。壹家社区足球联赛将面向济南公开征集选拔16支5人制足球队,开展为期近1个月的淘汰赛。这也将是济南市社区范围内比赛规模最大、参赛球队最多的5人制足球赛事。

你家有爱好足球的宝宝吗?那么赶紧上传照片到壹家活动主页参加2015济南明星球童海选活动,前3名宝贝可赢取奖金和次年中超比赛的球童身份。

除此之外,壹家还将在甸柳、阳光100、鲁能领秀城、名士豪庭等8大社区开展壹家社区足球路演活动,mini足球擂台赛、壹家足球show、少年颠球大赛,多样的赛制总有一款适合你,凡是参与活动者都可

领取丰富的礼品一份。

线上线下球队开启报名的同时,这周六、周日在甸柳小广场和阳光100壹家店还将举行两场足球路演活动,球迷大展身手的机会来啦。现场报名,现场拿奖品,你还等啥,周末一起来嗨吧!

此次社区足球联赛针对的是社区民间的草根球队,目的是给参赛的队员提供一个以球会友、交流球技的平台,让大家充分享受足球运动带来的魅力和欢乐,以此来促进和引导业余足球赛事的良性发展。齐鲁壹家将为本次联赛开辟专门的活动报道专区,全程播报比赛的精彩进程。

万元大奖等你来拿。现在请拿起手机,扫一下活动报名二维码,便可轻松实现报名,你也可到路演的现场进行报名,详情咨询:85196533。



球星范学伟为壹家足球社区联赛启动签名。

本报记者 戴伟 摄



别打网游了,来社区踢球拿大奖吧

“壹家·济南首届社区足球联赛”报名启动

本报10月14日讯(记者 朱文龙 孙业文) 15日开始,“壹家·济南首届社区足球联赛”报名正式启动,现面向全市所有社区招募球队,欢迎组队来战!冠军更有万元大礼相赠。

本次足球比赛将会在10月24日开幕,共有16支球队参加角逐。比赛将采取淘汰赛赛制,需进行四轮共16场比赛。全部比赛将会在11月14日结束,届时将决出冠亚军。前三名和最佳射手都有奖励。所有参赛

球队均会获得赞助球衣5套。想要报名的球迷朋友可在齐鲁壹家APP提交报名表,以球队为单位报名,单人报名不予通过。各球队在比赛之前,需签署责任证明书,以明确足球比赛的风险性。队员应穿着整齐的比赛服装,颜色应一致。队员所穿的足球鞋必须是橡、塑胶底。硬塑刀钉、六钉(铁、铝)足球鞋禁止上场参加比赛,以保护他人安全。本次比赛,鼓励参赛队员尽量使用护腿板。



家门口学茶艺

14日,齐鲁壹家社区服务中心、历山路社区联合茶马史诗为居民带来了精彩的茶道表演。居民们品茶论道,学习普洱茶的泡法,互相交流喝茶的乐趣。图为社区居民在茶艺师的指导下,学习茶道艺术。 本报记者 许建立 摄

中超赛场当球童,问你家娃儿想去吗

快来参加壹家明星球童海选吧

本报10月14日讯(记者 朱文龙 孙业文) 送孩子去中超当球童,是本次“壹家·济南首届社区足球联赛”推出的又一精彩活动。

只要你参加“2015济南明

星童海选”活动,梦想就可能成真!此次活动采取线上报名投票的方式。只要你进入壹家APP活动主页,将自己家的萌宝照片(12周岁以内)和球童口号提交发送,就可参加比

赛。网络投票前三名可以获得千元大奖,并获赠证书和礼品。最重要的是,这三名宝宝可以作为2016年中超联赛长安福特小球童直接参与中超比赛。本次评选活动的起止时

间为10月18日—11月12日,颁奖与决赛同时进行。

最受欢迎的球童前3名将获价值1000元乐高玩具、证书以及2016年中超比赛长安福特小球童名额。

第26届山东国际教育展下周六开幕

由齐鲁晚报主办的第26届山东国际教育展将于10月24日(下周六)在济南索菲特银座大酒店隆重开幕,本届教育展将邀请众多国外院校代表和留学专家亲临现场为有意留学的家长及学生答疑解惑,尤其对于计划在2016年出国留学的学子而言,可提前获得专家的建议和指导将使自己的留学规划更加科学完善。

语言、留学、就业全面解析

据教育部统计,2014年度我国出国留学人员总数为45.98万人,较2013年增长了11.09%。而虽然中国出国留学人数不断攀升,但中国学生进入世界名校的几率却有所下降,名校申请门槛也在不断提高。如何才能提高名校申请录取率,如何申请高额奖学金?本届展会特别邀请了语言名师、海外教育专家、名校招生官为大家全面解析名校、奖学金申请技巧,未来就业趋势、留学移民政策解读,语言提升经验分享,让学生从不同角度了解海外留学,做好职业规划,找到人生定位。

对话招生官

零距离了解世界名校

很多学生在留学申请过程中对自己无法定位,在选校选专业方面困惑重重。为了让学生更深入的了解海外院校,本次教育展将有百所名校汇聚泉城,分别来自美、加、英、澳等多个主流留学目的国。学生可以全方位了解院校信息,理性规划留学,根据自身条件选择最适合院校,以备知己知彼百战不殆。

咨询分析一步到位

在每届教育展上,国外高校数

量众多,不少学生和家长去参加教育展,可又不知道如何下手准备。如何才能抓住机会,面对繁杂信息不慌神,在学校招生老师前展示最好的自己就显得尤为重要。专家建议,参会前做好功课有的放矢的咨询才能提高效率。其中一个很有效的方式就是在参展之前,将自己希望了解的问题,以及感兴趣的院校都写下来,在展会现场找到心仪的院校,关注的讲座等。

免费领《中国留学生跨文化适应调查报告》,先到先得

本次展位上还将免费发放由启德教育集团发布的《中国留学生跨文化适应调查报告》,该报告以更高的角度提供给行业、媒体、留学生群体以指导。据了解,该报告邀请来自北京师范大学教育学部的学术团队全程把关,通过优化高信效度的“社会文化适应”、“一般自我效能感”、“社会支持”以及“主观幸福感”四大核心问卷,邀请

美、加、英、澳、欧、亚六个地区在读的1221位中国留学生参与问卷调查的方式,探讨能够影响中国留学生跨文化心理适应、社会文化适应的因素,帮助更多想“出去看看”的中国学生们“不仅成功留学,还能留学成功”。由于数量有限,有意领取的学生请提早预约。

主办:齐鲁晚报

承办:齐鲁晚报天一国际会展有限公司

日期:2015年10月24日(下周六)

地点:济南索菲特银座大酒店6楼

(济南市泺源大街66号)

时间:上午8:00-下午15:00

咨询电话:0531-85196195/85196197



西北大学 MBA研究生 山东班招生

历程:2005入主山东,历经十一载,招生十级,毕业八届,学员多达780多人,遍及山东各地市。

●最早设立招生与教学的省外MBA院校。

●最多学员与毕业生的省外MBA院校。

●最立足本地化的省外MBA院校。

●最具可持续发展的省外MBA院校。

优势:百年名校,“211”院校,全国重点大学。

证书:研究生毕业证书、MBA硕士学位证书。(发放派遣证,属普通全日制)

人脉:遍及全省及周边地区的机关领导、企业家

考试:考前辅导班保过班,签订协议不过全额退款。

咨询:0531-

86996682 86996656

网址:www.xbmaba.com